

КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ, АВТОРЫ И ВСЕ ДРУЗЬЯ
ЖУРНАЛА «КЛИНИЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРНАЯ ДИАГНОСТИКА»!



От всего сердца поздравляю Вас с Днём защитника Отечества! Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, творческих свершений и научных достижений. Мы бережно чтим и сохраняем богатые традиции, заложенные нашими предшественниками, осваиваем инновации, стремимся определять лабораторную медицину будущего. С чувством глубокого уважения и благодарности мы вспоминаем первого Главного редактора нашего журнала, ветерана Великой Отечественной войны, Заслуженного врача РСФСР, доктора медицинских наук, профессора *Кост Е. А.* В годы Великой Отечественной войны она неоднократно выезжала на фронт в команде академика АМН СССР, профессора Н. Н. Бурденко, курировала лаборатории эвакогоспиталей; написала и опубликовала краткое пособие по лабораторной технике, широко использовавшееся в военный период врачами-лаборантами фронтовых и тыловых госпиталей. Мы продолжаем эту важную традицию и планируем регулярно публиковать статьи, посвящённые актуальным вопросам клинической лабораторной диагностики современных вооружённых конфликтов. Журнал публикует научные и практические материалы, подготовленные сотрудниками научных, образовательных и лечебных учреждений России и зарубежных стран: оригинальные статьи, обзоры литературы, лекции видных специалистов разных дисциплин лабораторной медицины, описания сложных клинико-диагностических случаев заболеваний, информацию о научно-практических мероприятиях, дискуссии между сторонниками различных подходов к решению актуальных проблем лабораторной медицины, ответы ведущих учёных и организаторов здравоохранения на насущные вопросы практиков лабораторного дела. 26–27 февраля 2026 года лабораторное сообщество России ждёт IV Российской конгресс по медицинской микробиологии и инфектологии.

Редакционная коллегия, стремясь обеспечить выполнение миссии журнала, рассчитывает на постоянную тесную связь и сотрудничество со всеми коллегами и на их товарищескую помощь и поддержку. Редакционная коллегия будет благодарна и признательна нашим читателям за критические замечания, отзывы и пожелания, высказанные в адрес журнала. Каждый из нас с удовольствием вносит свою лепту в дальнейшее развитие отечественной лабораторной медицины. Вместе с Вами мы сделаем наш журнал ещё более интересным и актуальным для отечественной медицинской науки и практического здравоохранения.

Главный редактор,
Лауреат премии им. А. Чижевского АМН РФ,
академик АМН РФ,
доктор медицинских наук, профессор,
А. Ю. Миронов